



REFERAT DE APROBARE

proiectul de decizie a directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor pentru aprobarea Metodologiei de desfășurare a interviului profesional susținut cu ocazia mutării sau schimbării din funcție a polițiștilor de penitenciare

În Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 332 din 23 aprilie 2020 a fost publicat Ordinul ministrului justiției pentru aprobarea Metodologiei privind condițiile în care polițiștii de penitenciare definitivi din sistemul administrației penitenciare pot fi mutați în alte unități ale sistemului administrației penitenciare nr. 1551/C/14 aprilie 2020, iar în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 563 din 29 iunie 2020 a fost publicat Ordinul ministrului justiției nr. 2641/C/2020 pentru aprobarea Metodologiei privind condițiile în care polițiștii de penitenciare definitivi din sistemul administrației penitenciare pot fi schimbați din funcțiile deținute.

În cuprinsul celor 2 ordine, pentru mutarea pe o funcție dintr-un alt sector de activitate decât cel în care își desfășoară activitatea, respectiv pentru schimbarea pe o funcție din alt sector de activitate decât cel în care își desfășoară activitatea, sunt necesare susținerea și promovarea uneia sau, după caz, a mai multor probe, cu relevanță directă în ceea ce privește specificul funcției pe care solicită mutarea/schimbarea din funcție, după cum urmează:

- a) testare psihologică;
- b) probă sportivă;
- c) probă practică;
- d) interviu profesional, cu caracter obligatoriu în toate cazurile.

S-a reglementat în cele două acte normative mai sus – amintite ca organizarea, desfășurarea și evaluarea interviului profesional să se realizeze conform unei metodologii aprobate prin decizie a directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor.

Prin metodologie se reglementează care sunt activitățile comisiei la proba de interviu, stabilirea tematicii și bibliografiei, planificarea probei, termene, întocmirea fișei de interviu, desfășurarea interviului și întocmirea procesului verbal cu rezultate.

Față de cele prezentate mai sus, a fost întocmit proiectul de decizie a directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor pentru aprobarea Metodologiei de desfășurare a interviului profesional susținut cu ocazia mutării sau schimbării din funcție a polițiștilor de penitenciare, pe care o supunem atenției dumneavoastră, în vederea semnării.